

李克强在浙江考察时强调

# 以大众创新创业撑起发展新未来

根,树立创新理念,形成创新文化,把知识的力量和文化的底蕴相结合,用创新创业成果为社会创造物质财富,提供精神滋养。

京杭大运河是世界文化遗产。李克强来到运河杭州拱宸桥段,对这里的历史风貌得到较好保护给予肯定。他强调,在推进新型城镇化中,要始终坚持保护、传承和发扬优秀传统文化,让悠久文明的精髓融入现代生活。

20日晚,李克强召开专题会议,与地方一道研究促进改革发展相关重点问题。他指出,建设长江经济带是国家重大战略,长江这条巨龙纵贯东西,经济总量占全国四成以上,其广阔腹地是我国经济发展最大回旋余地,依托黄金水道打造长江经济带,把龙头抬起来、龙身动起来、龙尾摆起来,实现东中西协调发展,我国内需巨大的优势就能更好发挥,保持经济长期稳定增长就有更强支撑。李克强充分肯定浙江经济社会发展取得的成绩,希望浙江发挥优势,把自身改革发展和长江经济带建设紧密结合起来,打造江海联运服务基地,敢闯敢试,面向世界,带动腹地,促进转型升级。

杨晶陪同考察。

## 关于拟推荐2014年度省级文明单位的公示

按照《河南省文明单位建设管理条例》和省文明委的要求,现将拟推荐的2014年度省级文明单位名单进行公示,请社会各界提出宝贵意见。  
征求意见截止时间:2014年11月29日12时  
联系单位:信阳市文明办创建科  
地址:信阳市羊山新区行政中心(市委9号办公楼9楼)  
电话:6366353  
信阳市文明办  
2014年11月22日

- 信阳市拟推荐的2014年度省级文明单位名单:
- 1.信阳市人大常委会机关
  - 2.信阳市委党校
  - 3.信阳市文化广电新闻出版局
  - 4.河南省信阳监狱
  - 5.信阳市羊山新区委员会
  - 6.信阳市安全生产监督管理局
  - 7.信阳市行政服务中心

- 8.中国人寿保险股份有限公司信阳分公司
- 9.信阳水利技工学校
- 10.信阳市地方海事局
- 11.信阳市浉河国家税务局
- 12.信阳市社会医疗保险中心
- 13.信阳市机关事务管理局
- 14.信阳市浉河区湖东街道办事处
- 15.信阳市第十三小学
- 16.信阳市公安局浉河分局
- 17.信阳市浉河区交通运输局
- 18.信阳市平桥区国家税务局
- 19.信阳市国土资源局明港分局
- 20.信阳市平桥区审计局
- 21.信阳市平桥区民政局
- 22.罗山县人民法院
- 23.罗山县财政局
- 24.罗山县烟草专卖局
- 25.罗山县电业局
- 26.潢川县检察院
- 27.潢川县电业局
- 28.潢川县住房和城乡建设局

- 29.息县信用联社
  - 30.息县计生委
  - 31.息县国土局
  - 32.息县地税局
  - 33.淮滨县统计局
  - 34.淮滨县畜牧局
  - 35.淮滨县文广新局
  - 36.淮滨县高中
  - 37.商城县财政局
  - 38.商城县烟草局
  - 39.商城县检察院
  - 40.商城县人民医院
  - 41.光山县行政服务中心
  - 42.光山县国家税务局
  - 43.光山县地方税务局
  - 44.光山县林业局
  - 45.新县地方税务局
  - 46.新县住房与城乡建设局
  - 47.新县新集镇人民政府
  - 48.新县审计局
- 备选单位:
- 1.信阳市体育局
  - 2.信阳工业城管委会
  - 3.信阳市农业科学院
  - 4.信阳市发改委
  - 5.信阳市鄂豫皖革命纪念馆
  - 6.信阳市国土资源局浉河一分局

### 注销公告

●兹有信阳厚泽企业营销策划有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳厚泽企业营销策划有限公司  
2014年11月22日

●兹有信阳亿源建材有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳亿源建材有限公司  
2014年11月22日

### 声明

●兹有张凤祥的革命伤残军人证(证号:豫军S046802),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县城关镇民欣大药房药品经营许可证正本(证号:豫DA3766054),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有石研研、杨静之子石嘉落于2014年2月8日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0410902579),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳中恒博建材有限公司营业执照正本(证号:411502000010031),税务登记证正本(证号:豫国税信浉字41300158437382X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县三多堂传统手工鞋业有限公司在中国建设银行商城支行办理的账号为41001557410050203590的银行开户许可证(核准号:J5158000138801),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区阳光车业税务登记证副本(证号:豫国税信平字41300119680122251201),因不慎丢失,特声明作废。

# 积极稳妥推进农村改革

## ——专家详解农村土地流转及农业适度规模经营

□新华社记者 于文静 王宇

20日,《关于引导农村土地经营权有序流转发展农业适度规模经营的意见》公布。推动土地流转、发展规模经营对当前我国农业生产有何意义?在推进过程中,农民的权益怎么保证?如何避免工商资本进入农村后造成“非粮化”“非农化”,影响国家粮食安全?记者日前采访了有关专家。

### 以经营规模适度为目标 促进粮食增产与农民增收

《意见》指出,实践证明,土地流转和适度规模经营是发展现代农业的必由之路。

南京农业大学教授周应恒表示,我国人多地少,户均耕地规模小,劳动生产率水平较低,随着工业化、城镇化推进,农民非农就业收入不断提高,从事农业的意愿下降,粗放经营甚至抛荒已成普遍现象。同时,小规模农业难以应对国际竞争,发展规模经营是实现农业现代化的必然选择。

根据第二次全国农业普查的数据计算,平均每个农业生产经营户只能经营9.1亩耕地,每个农业从业人员只能经营

5.2亩耕地,如果扣除物资成本后每亩耕地一年的净收益按500元计算,一个农业从业人员一年的纯收入只有2500元,不如在外打工一个月的收入。

“在中国农业和农村未来的发展中,必须要大力培育和扶持多元化新型农业经营主体,发展农业适度规模经营,走出一条有中国特色的农业现代化道路。”中国科学院农村发展研究所研究员张晓明表示。

“但应清醒认识到,我国这样一个地多地少的国家,在推进农业现代化过程中,不能脱离实际,片面追求超大规模经营,盲目崇拜国外的大规模农场,要充分认识实现土地适度规模经营的长期性和复杂性。”中央财政领导小组办公室主任韩俊说。

“农村土地经营权的流转和集中必然是一个不平衡、渐进的长期过程。”韩俊说,发展适度规模经营,既要积极鼓励,也不能拔苗助长,要与城镇化进程和农村劳动力转移规模、农业科技水平和生产手段改进程度、农业社会化服务水平提高相适应。

### 以农户家庭经营为基础 积极培育新型农业经营主体

《意见》提出,加快培育新型农业经营

主体,鼓励各地整合涉农资金建设连片高标准农田,并优先流向家庭农场、专业大户等规模经营农户。

“我国现代农业的发展既不应该也不可能以农民的衰落乃至终结为代价,又不可能简单排斥农业企业进入,必然是一种混合型经营的发展态势。”四川省社科院研究员郭晓鸣说。

韩俊表示,从世界各国农业发展实践看,家庭经营是最普遍的农业经营形式。农业生产的监督成本较高,农户家庭成员之间的经济利益高度一致,不需要精确的劳动计量和监督。较之其他经营方式,家庭经营具有更好的适应性。

专家们指出,要构建和完善新型经营主体的政策支持体系,改善生产性基础设施条件、完善土地经营权抵押融资功能、强化抵御风险能力。同时,对促进农民工市民化等要有相应的制度设计。

对于工商资本进入农业,“要探索建立严格的工商企业租赁农户承包耕地准入和监管制度,要有明确的上限控制,要进行资格审查和项目审查。”韩俊说,要鼓励和支持工商企业发展现代种养业,支持其进入农产品加工流通和社会化服务领域,与农户、农民合作社建立紧密的利益

联结机制。以尊重农民意愿为前提 引导土地规范有序流转

《意见》提出,坚持农村土地集体所有,实现所有权、承包权、经营权三权分置,引导土地经营权有序流转。

“目前农民对土地流转的基本态度,地区之间存在着很大的差别。”韩俊说,采取“自家的承包地自家种”方式的农户仍占大多数,绝不能用行政手段强迫农民流转土地;在经济相对发达地区和大城市郊区,尤其是在城镇多年从事二三产业、有稳定的非农收入的农户,有转让土地经营权的愿望,要坚持依法自愿有偿原则,允许农民以转包、出租、互换、转让、股份合作等形式流转土地经营权,但承包权仍是农户的,不能强迫收回承包地。

“在农户彻底脱离农村、融入城市的情况下,部分农户不仅自愿流转经营权,也自愿放弃承包权。这种情况目前还较为少见。即使在这种情况下,也不能要求把放弃承包地作为农民进城落户的先决条件。”韩俊说,在农民自愿的前提下,可以把承包地交还集体组织或经集体同意后转让给集体组织其他成员,集体也应给予合理补偿。

郭晓鸣指出,推进土地流转不能演变成其他利益主体对农民土地权益的剥夺过程,也不能简单采取“长期出租、固定租金、每年支付”的模式,要支持通过保底分红等方式流转土地,使农民分享增值收益。

(新华社北京11月20日电)



11月21日,为期3天的首届世界互联网大会在浙江乌镇落下帷幕。图为闭幕式现场。新华社记者 韩传号 摄

## 央行下调存贷款基准利率

新华社北京11月21日电(记者 李廷霞 刘铮)中国人民银行21日宣布,自11月22日起,下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。

央行决定,金融机构一年期贷款基准利率下调0.4个百分点至5.6%,一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.75%。同时结合推进利率市场化改革,将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.1倍调整为1.2倍;其他各档次贷款和存款基准利率相应调整,并对基准利率期限档次作适当简并。

这是继2012年7月后,两年来央行首次降息。央行有关负责人称,此次利率调整的重点是

要发挥基准利率的引导作用,有针对性地引导市场利率和社会融资成本下行,促进实际利率逐步回归合理水平,缓解企业融资成本高这一突出问题,为经济持续健康发展提供中性适度的货币金融环境。

央行有关负责人表示,此次利率调整仍属于中性操作,并不代表货币政策取向发生变化。当前我国经济运行保持在合理区间,物价涨幅总体呈回落态势,央行需要根据经济基本面的运行态势,灵活运用利率工具进行微调,保持适当的实际利率水平。这是坚持和完善正常利率调整机制的应有之义,也是提高稳健货币政策的针对性和有效性的要求。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 文明交通 从我做起

中共河南省委宣传部 发布  
河南省文明办

信阳日报社 宣

**信阳现代男科医院**

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍  
不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东150米/18路终点] [西面顺泰楼下东拐角]